



Чада Русской Православной Церкви в разных странах мира встретили Рождество Христово

В рождественскую ночь в Троицком соборе Русской духовной миссии была отслужена праздничная Божественная литургия, которую возглавил начальник миссии архимандрит Исидор (Минаев). За богослужением молились сотрудники Посольства Белоруссии в Тель-Авиве и прибывшие на Святую Землю паломники. По окончании литургии для гостей и прихожан было устроено праздничное угощение, сообщает **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**.

7 января в храме Подворья Русской Православной Церкви в Дамаске отметили Рождество Христово. За праздничной Божественной литургией в храме священномученика Игнатия Богоносца молились русскоязычные прихожане. В приёмных залах **Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе** состоялся детский праздник, после которого всем присутствующим было предложено праздничное угощение, а детям вручили рождественские подарки.

В ночь с 6 на 7 января, в праздник Рождества Христова, управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан совершил рождественскую утреню и Божественную литургию в Свято-Николаевском Патриаршем соборе г. Нью-Йорка. Владыке сослужили клирики собора, а также начальник Духовной миссии Русской Православной Церкви Заграницей в Иерусалиме архимандрит Тихон (Амельченя). По окончании Литургии хор исполнил праздничные песнопения и рождественские колядки, сообщает **сайт Русской Православной Церкви в США**.

В праздник Рождества Христова в ставропигиальном **храме святой великомученицы Екатерины в Риме** были совершены торжественные богослужения. Представитель Папского совета по содействию христианскому единству священник Милан Жуст, который присутствовал в храме, передал настоятелю иеромонаху Антонию (Севрюку) поздравления от имени главы Совета кардинала Курта Коха.

В ночь на Рождество в Свято-Троицком храме Улан-Батора состоялось торжественное богослужение. Настоятель храма священник Алексей Трубач поздравил прихожан с великим праздником. В день праздника в новом культурно-просветительском комплексе прихода состоялась рождественская елка, на которую собрались дети разных национальностей; многие из них были с родителями. Собравшихся приветствовал настоятель храма. Приходской хор исполнил рождественские песнопения, а художественная школа "Анима", совместно с которой по программе Фонда "Русский мир" при приходе организован детский культурный центр, провела костюмированное представление для детей. Как отмечает **сайт Свято-Троицкого прихода в Монголии**, праздник завершился вручением подарков и салютом в честь Рождества Христова, озарившим небо над Улан-Батором.

В ночь с 6 на 7 января 2012 года православные верующие в Королевстве Таиланд встречали Рождество Христово. Праздничные богослужения были совершены в Свято-Николаевском храме Бангкока, во Всехсвятском храме Паттайи (провинция Чонбури) и в Троицком храме на острове Пхукет. За литургией в Паттайе пели солисты Государственного Академического Большого Театра России и театра «Русская опера», сообщает **официальный сайт Русской Православной Церкви в Таиланде**.

Рождественские богослужения прошли и во многих других приходах Московского Патриархата в разных частях света.

Служба коммуникации ОВЦС